((Name Ihrer aktuellen Agentur))

((Name Ansprechpartner in Ihrer aktuellen Agentur))

((Strasse/Nr.))

((PLZ/Ort))

((Datums-Zeile))

Wir möchten uns trennen.

((Sehr geehrter Herr Ansprechpartner Ihrer aktuellen Agentur))

Unsere Beziehung zu Ihrer Agentur haben wir immer als ein Verhältnis wie zwischen zwei befreundeten Menschen gesehen. Und wie unter zwei Menschen, die sich nahe stehen, braucht es aber auch in unserer Beziehung immer wieder neue Impulse, damit sie eine Zukunft hat. Doch genau diese Impulse haben wir seit ((Monat und Jahrzahl)) schmerzlich vermisst. Anstelle von wichtigen Impulsen haben wir folgendes von Ihnen erhalten: ((Hier folgen dann die konkreten Vorwürfe wie z.B.: falsche Strategie, dünne Konzepte, dürftiges Design, schwache Kundenführung, keine Digitalkompetenz, Social-Erfahrung=inexistent, schlechte Beratung, mangelnde Transparenz beim Abrechnen, Abzocke, etc.)) 

Nichts für ungut, aber wir erachten es nun als das Beste, dass wir die Zusammenarbeit mit Ihrer Agentur nicht mehr länger aufrechterhalten wollen. Wir bedauern diesen Entscheid ausserordentlich, müssen aber im Sinne der kommunikativen Weiterentwicklung unserer Marke und unserer Produkte in die Zukunft schauen.

An dieser Stelle möchten wir uns nochmals ganz herzlich für die geleistete Arbeit Ihrer Agentur bedanken und wünschen Ihnen alles Gute für Ihre Zukunft.

Freundliche Grüsse

((Ihr Name))

((Ihre Funktion))

